
岡山県院内がん登録実務者研修会　アンケート
（アンケート回答数：58）

１）医療関係資格について ５）配布テキスト

１．診療情報管理士 33 １．大変よかった 45

２．看護師・保健師 3 ２．よかった 13

３．その他 22 ３．あまりよくなかった 0

４．悪かった 0

２）がん登録実務経験について
６）研修会全体の印象について

１．２年未満 33

２．２年以上 8 １．大変よかった 38

３．３年以上 4 ２．よかった 20

４．４年以上 8 ３．あまりよくなかった 0

４．悪かった 0

３）主に担当している業務について（複数回答あり）
７）２時間程度の研修を実施する場合、参加しやすい日程について

１．診療情報管理士 27

２．がん登録 24 １．土日の昼間 42

３．医療事務 13 ２．平日の１８時～２０時 8

４．一般事務 8 ３．その他 7 　平日の午後・水曜日

５．医師、薬剤師、看護師、技師、栄
養士など医療関係 6

４）講義、演習について

１．大変よかった 43

２．よかった 15

３．あまりよくなかった 0

４．悪かった 0

８）今後希望する講義等について

・主要５部位以外の登録勉強会

・５がん以外の講義

・拠点病院以外の病院を対象した、がん登録全般の決まりなどの講義

・乳がんについての講義

・近隣の同じ業務をしている方との意見交換や情報交換の場があるとよい

・定期的に研修会をお願いします

・初級者研修会に参加希望

・局在組織型の演習

・登録方法や考え方が正しいのかの確認のため発見経緯などの基本的な知識の講義

・年１回研修会を開催していただきたい

・また同様の講義をお願いします。

・がん診療に関して改訂等あれば教えてほしい



９）ご意見・ご要望など

・テキストのスライドがもう少し大きければよかった

・解剖の説明もあり、今まではっきりわからなかった部分も理解できた

・がん登録の実務がまだ浅いので、難しかった

・解剖図からのわかりやすい説明後の病期分類の説明であったため、非常にわかりやすくスーッと入っていくことができた

　きちんと登録するためには、自分の知識も大切だが、診療録所見の詳細な記載も重要だと感じました。

・院内がん登録と地域がん登録は違うのでしょうか？

・難しかったが、大変勉強になりました

・今までわからなかったことが理解できました（多発・多重の違い等）。またこのような研修会があったら参加したいです

・質問があるときはどこへ連絡したらよいか？

・本日の質問事項と回答集をいただきたい
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